

淮北职业技术学院教学督导周报

2024-2025 学年第二学期 第三周

(2025年3月10日-3月14日)

一、教学巡查

本周是第三周,各系对上学期期末考试不及格的同学集中统一补考,督导组在教学巡查中看到:考场布置规范,一生一桌,每个考场两位监考老师,监考老师能从严把关,如建工系、医学系、计算机系。本周老师调课不多,绝大多数班级上课地点与课表一致,但周四周五两天有部分老师上课地点与课表不一致,望相关系部或任课教师能在原教室黑板注明上课地点调至何处,以利信息畅通。本周没有发现老师迟到和早下课现象,各位老师工作态度端正,专心教学。实践教学老师能悉心指导,学生学习热情较高。大多数学生都能提前进入教室,做好课前准备,听课认真,与老师配合良好。但仍然有少数学生迟到,有的学生踩着点进教室。望相关任课教师加强课堂管理,辅导员和分管学生的领导多到课堂巡查。

二、听课情况

本周督导组共听 20 位老师的课,听课 21 次,其中对某老师连续听两次。综合各方面定量评价最高 95.5 分,最低 85 分,90

分以上 12 位，小于等于 90 分 9 人次。定量和定性评价较好的是：郭海峰、王帮侠、马兰、薛萍、高静静五位老师，他们授课前准备充分，教学基本功扎实，讲解流畅，分析透彻，能关注学生的学习状态，突出学生主体地位，能很好的激发学生学习兴趣，师生间互动较好。督导组建议有关老师要加强备课；增加与学生的互动，避免教师以单方面灌输为主；加强理论与实际相结合。

